MEGATEC三相UPS通讯协议
1、 UPS实时数据：

Computer：G1<CR>

UPS：!SSS PPP NNNN RRR.R +/-TT.T FF.F EE.E QQ.Q<CR>


各数据的含义如下：

a、 起始位：!

b、 电池电压：SSS（SSS为整型数据，值为000-999，单位为V）
c、 电池容量：PPP（PPP为整型百分数，值为000-100，单位为％）

d、 电池剩余时间：NNNN（NNNN为整型数据，值为0000-9999，单位为M）
e、 电池充/放电电流：RRR.R（R为整型数据，值为0-9，RRR.R的单位为A）
（电池处于充电状态还是放电状态由整流器的状态a2决定，a2=1表示UPS处于放电状态，a2=0表示UPS处于充电状态）
f、 温度：+TT.T（T为整型数据，值为0-9，TT.T的单位为℃）
g、 输入频率：FF.F（F为整型数据，值为0-9，FF.F的单位为Hz）

h、 旁路输入频率：EE.E（E为整型数据，值为0-9，EE.E的单位为Hz）
i、 输出频率：QQ.Q（Q为整型数据，值为0-9，QQ.Q的单位为Hz）

j、 停止位：<CR>
2、 UPS状态查询：

Computer：G2<CR>
UPS：!a7a6a5a4a3a2a1a0 b7b6b5b4b3b2b1b0 c7c6c5c4c3c2c1c0<CR>
各数据的含义如下：
a、 起始位：!
b、 整流器状态：a7a6a5a4a3a2a1a0（aN为一个ASCII码字符0或1）

	位
	描述

	7
	没有使用

	6
	整流器运行错误

	5
	1：电池电压低后关闭

	4
	1：电池电压低

	3
	1：三进单出；0：三进三出

	2
	1：市电中断；0：市电正常

	1
	1：推进充电（升压充电）；0：浮动充电

	0
	1：整理器运行中


c、 UPS状态：b7b6b5b4b3b2b1b0（bN为一个ASCII码字符0或1）

	位
	描述

	7
	没有使用

	6
	没有使用

	5
	没有使用

	4
	旁路输入频率异常

	3
	1：手动旁路断路器连接；0：手动旁路断路器断开

	2
	1：旁路输入正常；0：旁路输入异常

	1
	1：逆变模式静态转换；0：旁路模式静态转换

	0
	逆变器运行中


d、 逆变器故障条件：c7c6c5c4c3c2c1c0（cN为一个ASCII码字符0或1）

	位
	描述

	7
	没有使用

	6
	1：紧急事件停止

	5
	1：高直流输入后关闭

	4
	1：手动旁路断路器连接后关闭

	3
	1：超载后关闭

	2
	1：逆变器输出失败后关闭


	1
	1：超温后关闭

	0
	1：短路后关闭


3、 三相UPS实时数据
Computer：G3<CR>
UPS：!NNN.N/NNN.N/NNN.N PPP.P/PPP.P/PPP.P QQQ.Q/QQQ.Q/QQQ.Q SSS.S/SSS.S/SSS.S

各数据的含义如下：

a、 起始位：!
b、 R/S/T三相输入电压：NNN.N/NNN.N/NNN.N（N为整型数据，值为0-9，NNN.N的单位为V）

c、 R/S/T三相旁路输入电压：PPP.P/PPP.P/PPP.P（P为整型数据，值为0-9，PPP.P的单位为V）
d、 R/S/T三相输出电压：QQQ.Q/QQQ.Q/QQQ.Q（Q为整型数据，值为0-9，QQQ.Q的单位为V）
e、 R/S/T三相负载百分比：SSS.S/SSS.S/SSS.S（S为整型数据，值为0-9，SSS.S的单位为V）

4、 UPS基本信息
Computer：I<CR>
UPS：!Company_Name UPS_Model Version<CR>

各数据的含义如下：
	数据
	描述

	Company_Name
	共占15个字节，不足用空格补齐

	UPS_Model
	共占15个字节，不足用空格补齐

	Version
	共占15个字节，不足用空格补齐


5、 UPS额定信息

Computer：GF<CR>

UPS：!Rect_Volt CCC Bpss_Volt FFF O/P_Volt QQQ SSS Power_Rating<CR>


各数据的含义如下：

a、 起始位：!

b、 整流器（输入）线电压和相电压：Rect_Volt（共占14个字节，不足用空格补齐，如：220V 3P3W，220V/380V 3P4W）
c、 整流器频率：CCC

d、 旁路输入线电压和相电压：Bpss_Volt（共占14个字节，不足用空格补齐，如：220V 3P3W，220V/380V 3P4W）
e、 旁路输入频率：FFF

f、 输出线电压和相电压：O/P_Volt（共占14个字节，不足用空格补齐，如：220V 3P3W，220V/380V 3P4W）

g、 输出频率：QQQ
h、 电池电压：SSS

i、 额定功率：Power_Rating（共占10个字节，不足用空格补齐）

6、 UPS自测10秒钟
Computer：T<CR>
7、 UPS自测直到电池电压低

Computer：TL<CR>
8、 UPS自测指定的时间

Computer：T<N><CR>
<N>是一个值为01-99的数，单位为分钟
9、 开启/关闭蜂鸣器
Computer：Q<CR>
10、 UPS关机

Computer：S<N><CR>
<N>是一个值为：.2，.3，…，01，02，…，10的数，单位为分钟
11、 UPS关机后重启

Computer：S<N>R<M><CR>
各数据的含义如下：

a、<N>是一个值为：.2，.3，…，01，02，…，10的数，单位为分钟
b、<M>是一个值为0001-9999的数，单位为分钟
12、 取消关机命令

Computer：C<CR>
13、 取消自测命令

Computer：CT<CR>

14、 UPS额定信息

Computer：F<CR>
UPS：#MMM.M QQQ SS.SS RR.R<CR>
a、 起始位：#

b、 额定电压：MMM.M

c、 额定电流：QQQ

d、 电池电压：SS.SS/SSS.S

e、 频率：RR.R

15、 UPS状态查询
Computer：Q1<CR>

UPS：（MMM.M NNN.N PPP.P QQQ RR.R S.SS TT.T b7b6b5b4b3b2b1b0<CR>
各数据的含义如下：

a、 起始位：(

b、 输入电压：MMM.M（M为整型数据，值为0-9，MMM.M的单位位V）

c、 输入故障电压：NNN.N（N为整型数据，值为0-9，NNN.N的单位位V）
d、 输出电压：PPP.P（P为整型数据，值为0-9，PPP.P的单位位V）
e、 输出电流：QQQ（QQQ是一个最大电流百分数，而不是一个绝对值）
f、 输入频率：RR.R（R为整型数据，值为0-9，RR.R的单位为Hz）

g、 电池电压：SS.S/S.SS（S为整型数据，值为0-9，对于在线式UPS，单体电池电压为S.SS，对于后备式UPS，单体电池电压为SS.S，UPS的类型由UPS状态位决定）
h、 温度：TT.T（T为整型数据，值为0-9，TT.T的单位为℃）
i、 UPS状态：b7b6b5b4b3b2b1b0（bN为一个ASCII码字符0或1）
	位
	描述

	7
	1：市电失败

	6
	1：电池电压低

	5
	1：旁路/升降压

	4
	1：UPS故障 

	3
	1：后备式UPS；0：在线式UPS

	2
	1：自测中

	1
	1：关机中

	0
	1：蜂鸣器开启


j、 停止位：<CR>

